

是心理战还是发自内心的轻视？

韩国球员放话5：0拿下国足

38年，32次交锋，18胜13平，仅1胜……“恐韩症”，曾经是中国家喻户晓的足球词汇。虽然新一代的国足队员认为“恐韩”已是过去式，但韩国队却不改“骄兵之姿”，2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛已经进入倒计时，韩国队员们豪言首战必定大比分零封中国队。世界几大博彩公司的盘口也一边倒看好韩国。

好在，如今的国足将士还有“团结”和“态度”。正如中场球员孙可昨天在首尔接受媒体采访时表示，结果或许会有偶然性，但希望能用顽强拼搏和团队精神来得到国人的认可。



中国队球员在首尔进行赛前训练。 新华社发

韩国人说备战三天就够了

3:0, 4:0, 5:0！这不是韩国球迷对比分的预测，而是在日前韩国足协安排的球员在线访谈中，效力于中超联赛的三位韩国外援给出的预测，当然都是韩国胜。

尽管这三位外援都表示在中国联赛效力的经历非常愉快，也点出中国队郜林、吴曦是有威胁的球员，但谈及这场比赛的比分，没

有人选择低调。

张秀贤（广州富力）的预测是3:0，金英权（广州恒大）的预测是4:0，洪正好（江苏苏宁）干脆喊出了一个5:0的骇人比分。

这几乎是当下韩国球员对待这场比赛的一致态度：战胜中国没商量。

作为韩国队的头号球星，效力于英超热刺的孙兴

慾言简意赅：“在我们的主场，又是12强赛的首战，必须拿下。”

韩国队的“自信”也表现在他们的备战上——韩国队29日刚刚集结，完成了第一次合练，但孙兴慾很轻松地告诉媒体“三天时间足够了”。要知道在里约奥运会输球后，孙兴慾曾指出球队在一起磨合的时间太短了。

相比于球员的狂妄，被誉为制造恐韩症“鼻祖”的车范根教练就低调了很多。他在接受韩国媒体采访时表示：“中国足球对韩国的威胁在增长，之前他们欠缺职业意识，但现在球员也在积极改变。足球没有永远的胜者，对于中国队我们应该警惕。”

不过车范根也说了这么一句：“‘恐韩症’应该被继承。”

国足哀兵姿态统一口径

相比韩国队的肆意，国足将士则表现出一种“哀兵姿态”，纷纷表示要牺牲个人帮助整个团队。

与韩国队只需3天集训不同，中国队出征首尔前已经在沈阳集训了一周。可以

说，从对待这场比赛的态度来看，中国队远比韩国更加谨慎小心。在最新的采访中，中国球员的口径也惊人相似——为了胜利，团队高于一切。

前锋郜林在接受国际

足联官网的采访时就说：“球队赢球比自己进球更重要。”“年轻的时候我想的就是进球，现在面对世预赛我们要抓住机会证明自己，不辜负国人的期望。球队胜利比我个人进球更重要，无论在场上还

是场下，我都做好了准备。”孙可也表达了相似的态度，“对我来说，12强赛就是10场决赛，无论是否有机会上场，都要保持积极的心态，只要球队获得胜利，个人的东西是非常渺小的。”

“女排精神”要充斥到国足血液中

在各大博彩公司看来，韩国队获胜的概率非常高，但国足也并非没有机会。数据显示，中国队比韩国更擅长把握节奏，进攻效率比对手高，吃牌率比对手低，这或许让国足的客场征程显现出了一丝胜利的曙光。

当然，国足作为实力弱

势的一方，很多老朋友纷纷为他们此行献计献策。

米卢就抛出了自己的那句老话——“态度决定一切”。

中国国家队前主帅戚务生则认为过去国足在世预赛中多次折戟，缺乏的恰恰就是一种坚持不放弃的

精神。“像中国女排小组赛只排在第四，面对世界冠军一样可以把它拿下来，这样精神应该充斥到我们国足每一个人的血液中。”

前国脚孙继海也提到了中国队过去的一些失误，“其实是我们自己放弃得太早。”

而参加过三届世界杯预选赛的老国脚黎兵则用最近发生的事提醒国足，众志成城一切皆有可能。“40强赛的时候，高导（高洪波）接手之前，大家都以为没希望了，结果我们最后一刻冲进了12强，现在完全不需要背上太大压力。”

据澎湃新闻

● ● ● 最新动态

中场大将蒿俊闵因病缺席赛前训练

国足首战与韩国队的比赛将于北京时间9月1日晚7点在首尔世界杯体育场进行。昨天，中场核心球员蒿俊闵缺席了国足抵达首尔之后的首堂练习课，据悉他有些感冒，能否在比赛当天上场还要看这两天的恢复情况。

国足这堂训练课原本只向媒体开放前15分钟，后面一个多小时计划封闭训练，但因为场地四面漏风，所以无法阻挡十多家韩国媒体的围观。值得一提的是，训练的最后阶段，高洪波专门安排了几名队员进

行罚点球的训练，包括张琳芃、武磊、吴曦、姜宁和于大宝。9月6日国足将在主场沈阳对阵第二个强敌伊朗队。与中国队同分在亚洲区12强赛A组的对手还有乌兹别克斯坦、卡塔尔和叙利亚。

根据出线规则，拿到小组前两名的队可以直接晋级2018年俄罗斯世界杯，拿到小组第三名的两支球队将进行主客场两回合的附加赛，其胜者还要与北中美及加勒比地区的第四名争夺一张进军世界杯的门票。 本报综合报道

美网首日 中国“金花”齐绽放

据新华社电 美国网球公开赛首日，中国“金花”迎来开门红，郑赛赛、段莹莹和王雅繁分别战胜各自对手晋级第二轮。其中郑赛赛爆出一大冷门，她以6:4和6:2直落两盘击败了里约奥运会女单金牌得主普伊洛。

“我很开心，美网的第一轮总是很难，现场的球迷都为她（普伊洛）疯狂，因为她刚刚赢得奥运冠军嘛，但她压力也因此比较大。”郑赛赛赛后说，“我后来的策略就是不拼力量，拼角度，让她多移动，调动对手，算是正常发挥吧。”

当日亮相的另外两位中国选手，段莹莹以6:4、4:6和6:3击败了希腊好手萨卡瑞。“今天打得挺好的，第三盘之前去了趟洗手间，在里面想了下教练布置的战术，调整得不错，这场胜利对我很重要。”段莹莹赛后说。王雅繁则以6:3和7:6(4)击败了比利时的范·乌伊万克。“赛前跟教练研究了对手录像，发现了一些问题，多压制对手的反手，今天执行得还不错。”王雅繁赛后说，“之前状态不是很好，这次心态很平，放开了去拼吧。”

赛会男单四号种子、西班牙天王纳达尔以6:1、6:4和6:2直落三盘轻取乌兹别克斯坦选手伊斯托明。纳达尔赛后说：“我的发球不错，反手也可以，但我的正手还需要时间恢复，需要信心和不断练习。”男单头号种子德约科维奇则稍费周章，以6:3、5:7、6:2和6:1力克波兰好手亚诺维奇，进入第二轮。



郑赛赛庆祝胜利。 新华社发

李雪芮完成手术

当地时间8月30日，刚刚在德国完成韧带和半月板手术的李雪芮已经苏醒并且进入到了康复期。据悉，因为手术安排及时，如果康复过程顺利，将不会影响她未来的运动生涯。

在里约奥运会羽毛球女单半决赛跟马林的比赛中，李雪芮在一次落地时意外受伤。赛后她被诊断为十字韧带断裂，半月板也有损伤。原本计划回国手术，但考虑到康复问题，在受伤第二天，队伍就安排她前往德国进行手术，完成半月板的缝合和十字韧带重塑。

本报综合报道

体彩开奖公告

大乐透第16101期：
04 06 28 33 35 07 12
6+1第16102期：4 0 0 1 3 9 4
20选5第16236期：01 02 09 16 18
排列5第16236期：2 6 3 0 5
(以公证开奖结果为准)